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Obvody a obsahy obrazcu |

Ve ¢tyithelniku ABCD o obsahu 9 cm? plati, AB| =5cm, BC| =4 cm,
|«<ABC| =30°. Jaky je obsah trojihelniku ACD? 2 body
A) mensinez 3 cm B) % cm’ C) 4cm’

D) 3v/2 cm? E) v&& nez 4,5 cm’

Jedna strana obdélniku je o pét devitin krat$i neZ jeho druh4 strana. Obsah tohoto
obdélniku je stejny jako obsah ¢tverce o strané a. Vyjadii délky stran obdélniku
v z4vislosti na veli€in¢ a. 1 bod

Obdélnik ABCD je useCkou EC rozdélen na pravouhly trojihelnik EBC a lichobéznik
AECD. Delsi strana obdélniku AB je ttikrat vétsi nez kratsi strana BC. Bod E d¢li

stranu AB na dv¢ usecky, jejichZz délky jsou v poméru |AE | :|EB| =5:4.

Vypocti a zapi$ v zdkladnim tvaru pomér délek obou odvésen trojihelniku EBC.
Ur¢i pomér obsahu trojihelniku EBC a obsahu lichob&zniku AECD.

Obsah obdélniku ABCD je 108 cm®. Uréi obvod lichob&zniku AECD. max. 3 body
D C

A E B

Obdélnik ABCD je dvé useckami, které jsou rovnobé&zné s jeho stranami rozdélen na
maly Sedy ¢tverec, mensi Sedy obdélnik a dva mensi bilé obdélniky. Urci obsah

obdélniku, jestliZe bilé obdélniky maji obvody 22 cm a 16 cm. 1 bod
b C
A B

Lichobéznik ABCD se zékladnou AB, na které leZi bod X, rozd¢€luje dsecka XD na
trojuhelnik AXD a rovnobé&znik XBCD. V jakém poméru déli bod X useCku AB, jestli
obsah lichobézniku ABCD je pétkrat vétsi neZ obsah trojihelniku AXD? 1 bod

Pravothly lichob&Znik ABCD s pravych thlem u vrcholu C, rozd€luje uhlopticka BD na dva

trojuhelniky. Trojihelnik ABD je také pravouhly s pravym thlem u vrcholu D.
Vypocti obsah a obvod lichobéZniku, jestliZze jsou dany délky obou zdkladen

|AB|=10cm, |CD|=3,6 cm. max. 2 body
pD36cm

A 10 cm B



